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/Az aldbbi irdnyitatlan, élsilyozott grafban (2) Lehetséges-e, hogy a piros-kék algoritmus
7 a piros-kék algoritmussal keresiink minimélis (a teljesen szinezetlen grafban) elészér a piros
feszit6fat. . szabélyt alkalmazza és a BC élet pirosra szinezi?
Ha igen, akkor adjon példst, hogy mire alkal-
B 3 C mazhattuk a piros szabalyt!
(b) Lehetséges-e, hogy a piros-kék algoritmus
4 (a teljesen sznezetlen grafban) elészér a kék
A 2 1 D szabdlyt alkalmazza és a CD élet kékre szinezi?
1 Ha igen, akkor adjon péld4t, hogy mire alkal-
mazhattuk a kék szabalyt!
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/3./ a) Irja le, hogy hogyan lehet kupacos rendezéssel rendezni egy n elemii rendezetlen tSmbét! (A
felhasznélt kupacmiiveleteket nem kell részletesen leirni, elég hivatkozni rajuk.)
b) Mennyi a kupacos rendezés lépésszéma n elemii témb esetén? A lépésszamot indokolja is meg, de
ehhez indokl4s nélkiil felhasznélhatja a kupacmiiveletek ismert 1épésszdmat.

¢ Tekintsitk az RH (részhalmazésszeg) problémanak azt a valtozatét, amikor az adott szémok mind-
egyikét akar kétszer is (de t6bbszdr nem) felhasznalhatjuk a kivant Gsszeg elballitésdhoz. Igazolja,
hogy ez a médositott RH2 nyelv NP-ben van!

_5./Egy piros-fekete fa fekete magassiga 5, és tudjuk, hogy egyetlen piros csticsa van. Legalbb, illetve
legfeljebb hany elemet tarolhat a fa?

"‘JP . Adott az ay, ay, . . ., a, egész szamokbél 4116 sorozat. Ebben olyan a;,,@;, ... részsorozatot keresiink,
melynek elemei egy 5 kiilénbségii szamtani sorozatot alkotnak (azaz az értékek sorban z,z + 5,z +
10,z+15,...). Adjon O(n?) 1épésszami algoritmust ami meghatarozza a leghosszabb ilyen részsorozat
hosszét!

X Tegyiik fel, hogy MAXKLIKK € P. Ezt felhasznilva mutassa meg hogyan lehet tetszbleges G
egyszeril grafban polinom idében megtalslni

(a) a legnagyobb teljes részgraf méretét!
(b) magst a legnagyobb részgrafot!

/8./ Egy héromtagii csaldd (sziilék és egy gyerek) koltozés el6tt 4llnak. A varos, ahol lakdst keres-

nek, egy irdnyitatlan n cstcsd gréffal adott, ahol a csticsok a kozlekedési jarmiivek meg4lléi és

’D i ]Z-W'(akkor van két megéllé osszekotve, ha kézvetlen jérat van kézottiik. Egy ilyen él siilya a megfelels

= " jérat menetideje. Adjon algoritmust, ami O(n?) lépésben megtalalja az Ssszes olyan csomdépontot

DCY(ZSW a vérosban, ami mindkét sziild munkahelyétél és a gyerek iskol4jatdl is legfeljebb 40 perc alatt

'.(— i 5 elérhetd tomegkozlekedéssel. A két munkahely és az iskola egy-egy megalléndl vannak (ismert, hogy
melyikeknél) és tekintsiik tigy, hogy az esetleges stsz4lldsok nem vesznek idét igénybe.



